

№ 2203/3 від 22.03.2019

**Конфліктній комісії**

**АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”**

**04053 м. Київ, вул. Кудрявська 26/28**

Процедура закупівлі: 18П-198\_Дослідна експлуатація свердловин з метою зниження гирлових тисків (оренда/суборенда компресорних агрегатів) 2 лоти. Очікувана вартість: 6 293 632,2 грн. з ПДВ,

ID: fa505ac6a99c41a28c2dc65d51be60fe,  
Ідентифікатор закупівлі: UA-2018-12-19-000271-с

## **УТОЧНЕННЯ ДО СКАРГИ**

### **ЩОДО ВІДХИЛЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ УЧАСНИКА ДОПОРОГОВОЇ ЗАКУПІВЛІ**

14 березня 2019 року Товариство з обмеженою відповідальністю “ГАСКІ”, код ЄДРПОУ 39440781, адреса: вул. Панельна, 5, м. Київ, 02002, електронна пошта [gasky.llc@gmail.com](mailto:gasky.llc@gmail.com) (далі – “Скаржник”) подало до Конфліктної комісії

---

АТ “Укргазвидобування” скаргу щодо відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі (реєстр. №14034 від 14 березня 2019 р.) (далі – “Скарга”).

Пропозиція Скаржника була відхилена за результатами розгляду Протоколу результатів передкваліфікаційного відбору від 27.02.2019 р. №18П-198 та службової записки начальника департаменту наземної інфраструктури від 27.02.2019 р. № 5.3/48-С про те, що по Лотах № 1, 2 надані Скаржником договори не підтверджують досвід надання ним аналогічних послуг на протязі двох років. Таким чином, було зроблено висновок, що у Скаржника та його уповноваженого підрядника відсутній досвід надання компресорного обладнання в оренду/суборенду не менше двох років, що стало формальною підставою для відхилення пропозиції Скаржника.

На доповнення та уточнення обґрунтувань вимог Скаржника, викладених у Скарзі, просимо розглянути та прийняти до уваги наступні аргументи і документи.

**I. Обґрунтування відповідності Скаржника та його тендерної пропозиції технічним критеріям кваліфікації.** Відповідно до Документації допорогової закупівлі 76110000-7-Послуги, пов’язані з видобуванням газу (Дослідна експлуатація свердловин з метою зниження гирлових тисків (оренда/суборенда компресорних агрегатів) 2 лоти, затвердженої Протоколом засідання Тендерного комітету АТ “Укргазвидобування” від 18 грудня 2018 р. №18П-198 (далі – “Документація закупівлі”), одним із технічних критеріїв кваліфікації учасників визначено наявність досвіду виконання аналогічних договорів два і більше роки (далі – “Критерій кваліфікації”). Відповідно до вимог Документації закупівлі, на підтвердження відповідності технічним критеріям кваліфікації учасник повинен надати Довідку за підписом керівника на бланку згідно з Таблицею №2 “Відомості про досвід виконання аналогічних договорів”, де описується досвід виконання аналогічних робіт (послуг), а саме послуг з надання компресорного обладнання в оренду/суборенду з послідувачим



обслуговуванням **або** досвід з обслуговування компресорних агрегатів не менше ніж 2 роки.

Враховуючи текст вищенаведених вимог Документації закупівлі, належним і достатнім “досвідом виконання аналогічних робіт (послуг)” вважається досвід з обслуговування компресорних агрегатів не менше двох років **незалежно від наявності досвіду послуг з надання компресорного обладнання в оренду/суборенду з послідуочим обслуговуванням**. Таким чином, учасник закупівлі є таким, що повністю відповідає Критерію кваліфікації у випадку наявності у нього досвіду з обслуговування компресорних агрегатів не менше, ніж 2 роки.

На підтвердження відповідності Критерію кваліфікації, як це вимагається згідно з Документацією закупівлі, Скаржником при поданні тендерної пропозиції були надані Відомості про досвід виконання аналогічних договорів та копії відповідних договорів (в тому числі, копія Контракту №188СК на сервісне обслуговування від 2 березня 2015 року (чинний на дату подання цього уточнення до Скарги), укладений між ПАТ “Природні ресурси” та Товариством з обмеженою відповідальністю “Метан-Техносервіс” (Уповноважений підрядник Скаржника), який укладений щодо 10 компресорних агрегатів). Крім того, на розгляд Конфліктної комісії раніше були надані численні позитивні відгуки замовників послуг з обслуговування компресорних агрегатів щодо якісного та повного виконання Скаржником укладених з ними договорів.

Враховуючи вищенаведене, вважаємо, що **Скаржник повністю відповідає Критерію кваліфікації**, а відхилення тендерної пропозиції Скаржника з причини відсутності в нього та його уповноваженого підрядника досвіду надання компресорного обладнання в оренду/суборенду не менше двох років **є безпідставним і таким, що не відповідає вимогам Документації закупівлі**.

Додатково, на підтвердження відповідності Скаржника Критерію кваліфікації, а саме, наявності досвіду з обслуговування компресорних агрегатів не менше двох років, надаємо копії наступних репрезентативних договорів на обслуговування компресорних установок, включаючи також ті, що знаходяться на об'єктах АТ “Укргазвидобування”:



1. Договір №ЄЖЗ/ТО-20-103 про надання послуг від 10 лютого 2015 року (чинний на дату подання цього уточнення до Скарги), укладений між ТОВ “Карпатигаз” як Оператором Спільної діяльності між ПАТ “Укргазвидобування”, ТОВ “Карпатигаз” та компанією Місен Ентерпрайзис АБ за договором №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р. та Товариством з обмеженою відповідальністю “Метан-Техносервіс” (Уповноважений підрядник Скаржника);
2. Контракт на сервисное обслуживание №181СК від 28 серпня 2014 року (чинний на дату подання цього уточнення до Скарги), укладений між Товариством з обмеженою відповідальністю “Цефей” як Оператором за договором №927 про спільну інвестиційну та виробничу діяльність від 15.09.2004 р., укладеним з ПАТ “Укргазвидобування”, та Товариством з обмеженою відповідальністю “Метан-Техносервіс” (Уповноважений підрядник Скаржника).
3. Договір на сервисне обслуговування компресорних установок № СО/108 від 30 вересня 2016 року (чинний на дату подання цього уточнення до Скарги), укладений між Товариством з обмеженою відповідальністю “Трансенергосервіс” та Товариством з обмеженою відповідальністю “Гаскі” (Скаржник).
4. Договір на сервисне обслуговування компресорних установок № СО/116 від 25 жовтня 2016 року (чинний на дату подання цього уточнення до Скарги), укладений між Товариством з обмеженою відповідальністю “Альтарф” та Товариством з обмеженою відповідальністю “Гаскі” (Скаржник).

**II. Досвід у галузі поставки та надання в оренду компресорних агрегатів.** Крім значно тривалішого, ніж два роки, успішного досвіду з обслуговування компресорних агрегатів, підтвердженого відповідними документами, що повністю відповідає Критерію кваліфікації, Скаржник також має досвід *послуг з надання компресорного обладнання в оренду/суборенду з послідуочим обслуговуванням*, на підтвердження чого при поданні тендерної пропозиції Скаржником були подані відповідні договори, в тому числі Договір №1207 від 14 грудня 2018 року, та Договір №639/АК вид 12 червня 2018 року, укладені між Скаржником як орендодавцем компресорного агрегату та Товариством з обмеженою відповідальністю “ЕНЕРГО-СЕРВІСНА



КОМПАНІЯ “ЕСКО-ПІВНІЧ” як орендарем. Крім того, Скаржником було надано позитивний відгук орендаря ТОВ “ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ “ЕСКО-ПІВНІЧ” від 15 березня 2019 року №321-03/19-04478 щодо виконання якісного та повного виконання Скаржником умов вищезазначених договорів.

Нарешті, додатково до вищенаведеного досвіду, Скаржник має досвід поставки компресорного обладнання користувачам в Україні, що підтверджується наступними договорами та вищезазначеним позитивним відгуком ТОВ “ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ “ЕСКО-ПІВНІЧ”:

Як вже зазначалося, перелік компетенцій, якими володіє та які використовує Скаржник при виконанні договорів поставки компресорних агрегатів, є аналогічним тому, який необхідний для виконання договорів оренди компресорних агрегатів.

Враховуючи вищенаведене, Скаржник (та його тендерна пропозиція) не тільки повністю відповідає вимогам Документації закупівлі, але й володіє унікальним комплексом експертизи у галузі поставки, оренди та технічного обслуговування компресорних агрегатів, який у комбінації з найнижчою ціною тендерної пропозиції являє собою найкращу тендерну пропозицію.

**III. Порушення принципів здійснення закупівель.** Відповідно до абз. 4 ч.1 ст.2 Закону України “Про публічні закупівлі” від 25 грудня 2015 року із змінами і доповненнями далі – “Закон”), під час здійснення допорогових закупівель *замовники повинні дотримуватися принципів публічних закупівель, визначених Законом, в тому числі принципу добросовісної конкуренції серед учасників; принципу максимальної економії та ефективності; принципу відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель; принципу недискримінації учасників; принципу об’єктивної та неупередженої оцінки тендерних пропозицій та принципу запобігання корупційним діям і зловживанням.*



Скаржник у Скарзі вже звертав увагу і обґрунтовував необхідність дотримання принципу добросовісної конкуренції для забезпечення ефективної реалізації мети закупівель та інтересів замовника при її здійсненні.

Крім наведеного раніше, Скаржник вважає, що безпосереднє встановлення у Документації закупівлі технічного критерію кваліфікації учасника закупівлі, пов'язаного з необхідністю наявності досвіду послуг з надання компресорного обладнання в оренду/суборенду з послідувачим обслуговуванням не менше двох років, та вимога щодо надання не менше двох відповідних договорів (копій) і не менше двох рекомендаційних листів (відгуків) від замовників робіт щодо якості та повноти виконаних за договорами робіт, *є порушенням принципу недискримінації учасників закупівлі.*

Оцінка дискримінаційних вимог і правил тендерної документації широко надана у судовій практиці. Так, наприклад, вважається, що ознаки дискримінації можуть мати місце у випадку встановлення у тендерній пропозиції таких правил, які б не були передбачені чинним законодавством, однак *ставили заінтересовану особу у вкрай не вигідне становище з іншими учасниками з огляду на наявність у неї певних ознак, на які такі правила були розраховані з метою обмеження цієї особи у реалізації свого права* (Постанова Шостого апеляційного господарського суду від 06.12.2018 р. у справі № 826/8856/17).

Схожим є підхід Європейського суду з прав людини, практика якого сприймається судами України у справах про дискримінацію, в тому числі за участю юридичних осіб. Так, у своєму рішенні від 7 листопада 2013 року у справі "Пічкур проти України" Європейський суд з прав людини визначив, що *відмінність у ставленні є дискримінаційною, якщо вона не має об'єктивного та розумного обґрунтування, іншими словами, якщо вона не переслідує легітимну ціль або якщо немає розумного співвідношення між застосованими засобами та переслідуваною ціллю* (рішення від 21.02.1997 року у справі «Ван Раалте проти Нідерландів» (Van Raalte v. the Netherlands)).

Звертаємо увагу на те, що за результатами аналізу українського ринку оренди компресорних агрегатів виявлено *лише одну компанію*, яка має досвід

---



безпосередньо надання в оренду компресорних агрегатів, тривалість якого відповідає вимогам Документації закупівлі (більше двох років). Таким чином, учасники, **які мають необхідний досвід**, але меншої тривалості, або уклали один договір оренди компресорного агрегату, а не два, **свідомо обмежуються у реалізації свого права на участь у закупівлі**. При цьому, очевидно, що відсутня пряма залежність між професійною експертизою, якістю послуг та сумлінністю виконання зобов'язань орендодавцем за договорами оренди компресорних агрегатів та кількістю таких договорів і строком їх дії. Таким чином, вважаємо, що вимога Документації закупівлі до учасника закупівлі щодо тривалості досвіду надання послуг з оренди компресорних агрегатів не менше двох років та наявності не менше двох відповідних договорів оренди, укладених учасником закупівлі, **не має об'єктивного та розумного обґрунтування**.

Враховуючи вищенаведене обґрунтування відповідності Скаржника Критерію кваліфікації, необхідність дотримання замовником закупівлі законодавчо встановлених принципів недискримінації учасників та максимальної економії та ефективності, а також той факт, що Скаржником надана найкраща цінова пропозиція, **вимагаємо скасувати рішення про відхилення пропозиції Скаржника, затверджене Протоколом відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі № 18П-198 від 12.03.2019 р., прийняти пропозицію Скаржника та укласти з ним договір як з переможцем допорогової закупівлі по Лотах № 1, 2 закупівлі 18П-198\_76110000-7.**

Директор ТОВ «ГАСКІ»



С.Ю. Рисюков



## ДОГОВІР №ЄЖЗ/ТО-20-103

про надання послуг

м.Київ

«10» лютого 2015 р.

ТОВ «Карпатигаз» як Оператор Спільної діяльності між ПАТ «Укргазвидобування», ТОВ «Карпатигаз» та компанією Місен Ентерпрайзис АБ (Misen Enterprises AB) за договором №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р., надалі – «Замовник», в особі директора Синюка Бориса Борисовича, який діє на підставі Статуту та договору №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р., з однієї сторони, та

Товариство з обмеженою відповідальністю «Метан-Техносервіс», в особі директора Потоцького Олександра Юрійовича, що є юридичною особою, який діє на підставі Статуту, надалі - «Виконавець», з другої сторони,

дійшли взаємної згоди і уклали цей Договір на виконання робіт з сервісного обслуговування обладнання, надалі «Договір», про нижчезазначене:

### 1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Виконавець на умовах та у строки, встановлені цим Договором, виконує планові та не планові роботи по технічному та сервісному обслуговуванню (надалі-послуги) наступних компресорних агрегатів Замовника:

Обладнання	№	Модель компресора	Серійний номер КУ	Адреса розташування
Компресорні установки (компресорні частини)	1.	Ariel JGT/2	117782-100	Полт.область, Полтав. р-н., поблизу сіл Бугаївка та Носівка, Абазівська ДКС
	2.	Ariel JGD/2	117781	Полт.область, Карлівський р-н., поблизу с. Володимирівка, Розпашнівська ДКС
	3.	Ariel JGT/2	117782-200	Полт.область, Полтав. р-н., поблизу с. Куликове, Східно-Полтавська ДКС

(надалі - «Обладнання»), а Замовник зобов'язується оплатити Виконавцю вказані послуги в порядку, встановленому цим Договором.

1.2. На сервісне обслуговування приймається справне Обладнання, що знаходиться в експлуатації.

Технічний стан Обладнання визначається представником Виконавця у присутності представника Замовника.

1.3. Сервісне обслуговування Обладнання включає в себе такі послуги:

1.3.1. проведення профілактичного (попереджувального) огляду та робіт у строки та в об'ємах, які рекомендуються Виконавцем та заводом виробнику відповідності до переліку та періодичності що наведена у Додатку №1 до цього Договору;

1.3.2. тестування Обладнання та оцінка його стану;

1.3.3. перевірку функціонування всіх блоків, вузлів і пристроїв по тестах, передбаченим підприємством-виробником;

1.3.4. надання рекомендацій та консультацій по забезпеченню якісної безперебійної експлуатації Обладнання;

1.3.5. регулювальні роботи, необхідність яких виникає в процесі експлуатації Обладнання.

1.4. Забезпечення витратними матеріалами та комплектуючими частинами, необхідними для експлуатації Обладнання не включено до вартості послуг по Договору. Придбання вказаних матеріалів та частин здійснюється Замовником за його рахунок самостійно, якщо Замовник і Виконавець не домовляться про інше.



1.5. Уповноважений представник Замовника оформлює заявку на сервісне обслуговування Обладнання у довільній формі. Заявки приймаються Виконавцем за наступними телефонами:

Робочі дні - з 8.00 до 18.00 за телефоном / факсом (044) 569-79-87.

У позаробочий час термінова технічна допомога запитується за тел. (067) 233-89-29.

## **2. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ**

2.1. Загальна вартість планових та не планових робіт по технічному та сервісному обслуговуванню обладнання Замовника обраховується за цим Договором включає вартість всіх робіт.

2.2. Вартість послуг по сервісному обслуговуванні Обладнання узгоджується Сторонами, згідно отриманої від Замовника заявки з переліком регламентних робіт, які необхідно провести, відповідно до Додатку №1 – Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Agiel, що є невідємними частинами Договору.

2.2.1. Після узгодження вартості разового обслуговування, згідно наданої заявки, Виконавець надає Замовнику рахунок-фактуру. Замовник сплачує 50% вартості послуг, зазначеної в рахунку-фактурі, протягом 3-х (трьох) банкіських днів, з дня надання відповідного рахунку.

2.2.2. Виконавець зобов'язаний приступити до надання послугу не пізніше трьох робочих днів з моменту отримання коштів від Замовника.

2.3. Якщо при проведенні технічного обслуговування виявиться необхідність ремонту Обладнання, або необхідність заміни частини зазначеного Обладнання, Виконавець протягом п'яти робочих днів з дня встановлення цих фактів надає Замовнику перелік необхідних запасних частин. Замовник закупляє запасні частини, необхідні для ремонту Обладнання самостійно, або якщо Сторони домовляться, Виконавець здійснює закупку необхідних для ремонту частин та (або) їх встановлення за рахунок Замовника. Підставою для оплати Замовником вартості зазначених частин та (або) вартості робіт з їх встановлення є рахунок, виставлений Виконавцем. Такий рахунок Виконавця підлягає оплаті протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня його отримання Замовником.

2.4. Після надання послуг Виконавець протягом 5 (п'яти) днів надає Замовнику Акт надання послуг (надалі – Акт). Замовник підписує Акт протягом 5 (п'яти) днів з моменту його надходження від Виконавця, або висловлює свої заперечення стосовно його підписання. Підписаний Сторонами Акт фіксує кількість та вартість наданих послуг і є підставою для проведення остаточного розрахунку протягом 5 (п'яти) днів з моменту підписання.

2.5. Всі розрахунки по даному Договору здійснюється в національній валюті України – гривні на поточний рахунок Виконавця, вказаний у даному Договорі.

2.6. Вартість послуг, визначених Договором, не може бути збільшена Виконавцем, в односторонньому порядку, без попередньої письмової згоди на це Замовника.

2.7. Будь-які доповнення, а також зміни вартості послуг за Договором, погоджені Сторонами, є невід'ємними частинами даного Договору.

2.8. У разі істотної зміни курсу гривні, сторони підпишуть додаткову угоду щодо зміні вартості робіт, зазначених у додатку №1.

## **3. ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН**

*3.1 Виконавець зобов'язаний:*

3.1.1. забезпечити консультацію Замовника по усім питанням функціонування Обладнання по телефону у встановлені в Договорі робочі години з 9-00 до 18-00;

3.1.2. призначити відповідального представника з числа своїх спеціалістів для постійного зв'язку із Замовником;

3.1.3. дотримуватись правил техніки безпеки, внутрішнього розпорядку та протипожежної безпеки в місці надання послуг;

3.1.4. не завдавати шкоди своїми діями працюючому Обладнанню Замовника;

3.1.5. для якісного надання послуг за даним Договором Виконавець має право користуватись послугами сторонніх організацій (субпідрядників) за попереднім погодженням такої організації із Замовником;

3.1.6. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього



Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Замовника про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища, імені та по батькові таких осіб.

### 3.2. Замовник зобов'язаний:

- 3.2.1. дотримуватись правил експлуатації Обладнання у відповідності до рекомендацій Виконавця, використовувати комплектуючі матеріали, які були рекомендовані Виконавцем. При використанні комплектуючих матеріалів інших ніж ті, які були рекомендовані Виконавцем, Виконавець не несе відповідальності за якість роботи цих матеріалів;
- 3.2.2. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Виконавця про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища, імені та по батькові таких осіб;
- 3.2.3. забезпечити своєчасний допуск спеціалістів Виконавця до Обладнання для його обслуговування;
- 3.2.4. при необхідності обеструмити Обладнання для проведення регламентних та інших робіт;
- 3.2.5. проінформувати персонал Виконавця про діючі інструкції з техніки безпеки, протипожежної безпеки, визначені внутрішнім розпорядком;
- 3.2.6. здійснювати своєчасне приймання наданих Виконавцем послуг шляхом підписання акту здачі-приймання наданих послуг. Замовник зобов'язаний у 5-денний термін з моменту отримання від Виконавця акту здачі-приймання наданих послуг підписати і повернути один його екземпляр Виконавцю, або надати мотивовану відмову у його підписанні.
- 3.2.7. здійснювати своєчасну оплату, наданих Виконавцем послуг.

## 4. ГАРАНТІЇ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

- 4.1. Виконавець гарантує якісну роботу Обладнання за умови дотримання Замовником всіх умов експлуатації, викладених в Інструкції з експлуатації Обладнання, а також, якщо:
  - 4.1.1. на Обладнанні використовувалися комплектуючі і витратні матеріали, що рекомендувалися Виконавцем або фірмою – виробником;
  - 4.1.2. на Обладнанні відсутні механічні пошкодження, які можуть вплинути на роботу Обладнання, а також пошкодження, пов'язані з дією високих температур і вологості. У випадку, коли вказані в даному підпункті пошкодження спричинені по вині Виконавця, останній несе відповідальність у порядку, встановленому цим Договором та діючим законодавством України;
  - 4.1.3. з боку Замовника не було допущено недбалості при експлуатації або навмисного псування Обладнання, що призвело до порушення його функціонування.
- 4.2. При неодноразовому (два рази і більше) порушенні Замовником правил експлуатації Обладнання представником Виконавця складається акт, який є підставою для припинення Виконавцем надання послуг за даним Договором. Всі витрати, пов'язані з відновленням функціонування Обладнання, що виникли внаслідок порушення Замовником правил експлуатації Обладнання оплачує Замовник.
- 4.3. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за даним Договором Сторони несуть відповідальність відповідно до чинного законодавства України.
- 4.4. Невиконання або неналежне виконання договірних зобов'язань однією із Сторін цього Договору є підставою для другої Сторони розірвати цей Договір в односторонньому порядку шляхом направлення Стороні, що порушує умови даного Договору відповідного повідомлення про таке розірвання за 7 (сім) календарних днів до дати розірвання. У випадку отримання іншою Стороною такого повідомлення про розірвання, Договір є розірваним з дати, що зазначена у такому повідомленні, якщо 7-ми денний строк, зазначений у цьому пункті був дотриманий.
- 4.5. У випадку порушення Виконавцем строків надання послуг за цим Договором, Виконавець виплачує Замовнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення.
- 4.6. У випадку використання Виконавцем неякісних матеріалів, рідин тощо (надалі-матеріали) Виконавець за свій рахунок зобов'язаний негайно здійснити їх заміну на матеріали належної якості, а у випадку неможливості негайної заміни таких матеріалів, Виконавець несе відповідальність за усі



наслідки, що пов'язані із використанням таких неякісних матеріалів.

4.7. У випадку порушення Замовником строків оплати, передбачених цим Договором, Замовник сплачує Виконавцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення. Замовник має право затримати оплату по даному Договору, якщо Виконавець не виконує своїх зобов'язань за Договором до моменту їх належного виконання останнім, у такому разі пеня за прострочення не нараховується.

4.8. Виконавець має право призупинити надання послуг по даному Договору, якщо Замовник не виконує своїх зобов'язань за Договором, у тому числі по оплаті послуг, до моменту їх належного виконання останнім, у такому разі Виконавець не несе відповідальності за порушення строків.

4.9. В разі виникнення будь-яких суперечок між Сторонами, у зв'язку з виконанням зобов'язань за даним Договором, Сторони докладають зусиль для їх вирішення шляхом переговорів, та у випадку неможливості вирішення спору шляхом переговорів, такий спір передається на вирішення до господарського суду у встановленому законодавством України порядку.

4.10. Гарантія на замінені комплектуючі частини встановлюється заводом виробником.

4.11. Виконавець зобов'язується у випадках, передбачених чинним законодавством, зареєструвати податкову накладну/розрахунок-коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з моменту їх виписки, з обов'язковим попереднім погодженням їх електронної версії з Замовником.

4.12. У разі якщо Виконавець не зареєстрував податкову накладну/розрахунок-коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних в зазначений термін або допустив помилку в податкових реквізитах Замовника та не виправив її в установлений законодавством строк, Виконавець сплачує Замовнику неустойку у вигляді штрафу в розмірі, еквівалентному сумі ПДВ, зазначеному в такій податковій накладній.

## **5. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ**

5.1. Виконання Сторонами зобов'язань за цим Договором може бути призупинено в разі настання форс-мажорних обставин (надалі також - обставин непереборної сили): пожежі, стихійного лиха, збройного конфлікту, перекриття шляхів руху транспорту внаслідок страйку, рішень Уряду України або інших обставин, які перебувають поза контролем Сторін.

5.2. Сторона, яка зазнала дії обставин непереборної сили, зобов'язана протягом трьох робочих днів повідомити про це іншу Сторону. Факт наявності та термін дії форс-мажорних обставин підтверджується уповноваженим на те органом - Торгово-промисловою палатою України.

5.3. Після припинення дії обставин непереборної сили перебіг терміну виконання зобов'язань поновлюється.

5.4. Якщо дія обставин непереборної сили триває більше ніж 30 календарних днів поспіль, Сторони мають право в односторонньому порядку припинити дію цього Договору, з повідомленням протилежної Сторони не пізніше ніж за 15 календарних днів до дати розірвання. При цьому збитки, заподіяні припиненням дії Договору, не відшкодовуються і штрафні санкції не сплачуються.

5.5. Настання форс-мажорних обставин та розірвання Договору не звільняє Сторін від проведення розрахунків, пов'язаних із розірванням Договору.

## **6. ІНШІ УМОВИ**

6.1. Кожна із Сторін зобов'язана забезпечити сувору конфіденційність інформації, одержаної від другої Сторони при виконанні Договору.

6.2. Передача одержаної інформації третім особам, її публікація або розголошення іншими засобами можливі лише за письмової згоди обох Сторін незалежно від причин та строку припинення цього Договору.

6.3. Всі додатки до цього Договору є його невід'ємними частинами.

6.4. Жодна із Сторін не має права передавати свої права та обов'язки по даному Договору третім особам без письмової згоди на те іншої Сторони.

6.5. Листування, пов'язане зі зміною або розірванням Договору, повинно здійснюватись рекомендованими листами з повідомленням про вручення, телеграмами або кур'єрським зв'язком за



підписом керівників Сторін чи їх заступників.

6.6. У випадку, якщо в процесі виконання Договору будь-яка із Сторін змінить свою назву, місцезнаходження, розрахункові реквізити або зазнає реорганізації, інша Сторона повинна бути негайно повідомлена про це належним чином.

6.7. Контактні телефони Виконавця: (044) 569-79-87,  
відповідальна особа – Черкашін Олександр Ігоревич - (067) 233-89-29.

6.8. Контактні телефони Замовника: (044) 593-22-33,  
відповідальна особа Куль Дмитро Михайлович – +38(067)2461009.

## 7. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ. ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДОГОВОРУ

7.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання повноважними представниками Сторін, що зазначені у його преамбулі та скріплення їх підписів печатками і продовжує діяти до 31 грудня 2017 року, та може бути автоматично подовжений на наступний календарний рік у випадку, якщо жодна із Сторін не заявить про припинення за 30 (тридцять) календарних днів до дати закінчення його дії.

7.2. Одностороння відмова від виконання умов Договору не допускається.

7.3. Внесення будь-яких змін та доповнень до Договору оформлюється у письмовій формі у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

7.4. Цей Договір складено у двох примірниках, українською мовою, які мають однакову юридичну силу та знаходяться по одному примірнику у кожної із Сторін.

## 8. ПЕРЕЛІК ДОДАТКІВ

8.1 Додаток №1 – Перелік та періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Agiel.

## 9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

### Замовник:

ТОВ «Карпатигаз» як Оператор Спільної діяльності між ПАТ «Укргазвидобування», ТОВ «Карпатигаз» та компанією Місен Ентерпрайзис АБ (Misen Enterprises AB) за договором №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р.

04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 13-19

Тел.: +38 (044) 593-22-33

Факс: +38 (044) 581-16-64

Код ТРДПАУ 337504782

п/р 26002010000077 в АТ «Сбербанк Росії», м. Київ, МФО 320627

Реквізити для податкової накладної:

Договір про спільну діяльність від 10.06.2002 № 3

– уповноважена особа ТОВАРИСТВО З

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КАРПАТИГАЗ» 30162340

Свідоцтво платника ПДВ № 200147500

ПІН 000337504782

### Виконавець:

ТОВ «Метан-Техносервіс»

Юридична адреса:

01021 м.Київ, вул. Грушевського 28/2 Н.П. №2

Поштова адреса: м Київ, вул. Панельна 5 Н.П, 59

Рахунок № 26001012238822 у філії АТ

«УКРЕКСІМБАНК» м Київ

МФО 380333,

ЄДРПОУ 35533264

Тел / факс (044) 569-79-87

Від імені Учасників договору №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р.

Директор ТОВ «Карпатигаз»



Директор  
ТОВ «Метан-Техносервіс»



Потоцький А. Ю. /



**Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariel**

№	Види робіт	Періодичність	Вартість без ПДВ, грн.
1	Заміна мастила в корпусі лубрикатора	Кожні 4000 годин	) грн.
2	Заміна фільтрів мастила		
3	Заміна мастила в картері компресора		
4	Очищення фільтра попередньої очистки мастила.		
5	Зняття кришки рами та візуальний огляд (при зміні мастила).		
6	Відпуск та затяжка заново анкерних болтів до необхідного моменту і перевірка горизонтальності рами.		
7	Центровка двигуна відносно компресора.		
8	Перевірка пропусків в лініях первинної та вторинної вентиляції сальників.		
9	Перевірка та усунення пропусків газу		
10	Перевірка та усунення пропусків мастила		
11	Перевірка та коригування усіх захистів.		
12	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках та осьовий зазор колінчастого вала. За необхідності заміна відповідних підшипників.	Кожні 8000 годин (та роботи предбачені п.1-11)	) грн.
13	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		
14	Перевірка пластин та затяжки центральних стягуючих болтів клапанів і в разі необхідності заміна зношених деталей.		
15	Перевірка дзеркал циліндрів на відсутність задирів. Перевірка циліндра на овальність чи конусність. За необхідності заміна циліндра.		
16	Перевірка зазорів в замках поршневих кілець. За необхідності заміна кілець.		
17	Перевірка зносу штоків. За необхідності заміна.		
18	Відновлення сальників циліндрів.		
19	Перевірка та запис биття (уклін) штока.		
20	Регулювання привідного цепу.		
21	Перевірка та тарування манометрів та термометрів.		
22	Мащення різьби штока РППО.		
23	Перевірка приводу допоміжних механізмів та цепної передачі.	Кожні 16000 годин (та роботи предбачені п.1-22)	) грн.
24	Відновлення маслозбросних сальників.		
25	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках.	Кожні 32000 годин (та роботи предбачені п.1-24)	) грн.
26	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		



27	Перевірка зазорів між пальцем і втулкою крейцкопфа та пальцем і втулкою шатуна, і зійняв пальці крейцкопфів.		
28	Перевірка на наявність надмірного зносу натягуючого пристрою приводу зі сторони допоміжних механізмів.		
29	Перевірка на надмірний знос канавок кілець в поршнях.		
30	Заміна вкладишів корінних та шатунних підшипників та втулки.	Кожні 48000 годин (та роботи предбачені п.1-29)	грн.
31	Заміна розподільчого блоку лубрикаторної системи.		
32	Заміна пальців крейцкопфів		
33	Заміна ЦВОП		

**Замовник:**

Від імені Учасників договору №3 про спільну діяльність без утворення юридичної особи від 10.06.2002 р.

Директор ТОВ «Карпатгаз»

 / Синюк Б.Б. /



**Виконавець:**

Директор  
ТОВ «Метан-Техносервіс»

 / Потоцький А. Ю. /





# Контракт на сервисное обслуживание № 181СК

г. Киев

28 августа 2014

Общество с ограниченной ответственностью «Метан-Техносервис», в лице директора Потоцкого Александра Юрьевича, действующего на основании устава (далее «Уполномоченная сервисная служба»), с одной стороны и

Общество с ограниченной ответственностью «Цефей» - Оператор по Договору №927 о совместной инвестиционной и производственной деятельности от 15.09.2004, заключенного с ПАТ «Укргаздобыча», в лице директора Бакуменко Владислава Вячеславовича, действующего на основании доверенности ПАО «Укргаздобыча» №2-537д от 29.04.2014 года (далее «Заказчик»), с другой стороны, в дальнейшем «Стороны», заключили настоящий Контракт о нижеследующем:

## Предмет Контракта

1.1. Подписав настоящий Контракт, Заказчик соглашается принять официальные сервисные услуги, предоставляемые Уполномоченной сервисной службой на оборудование, произведенное компанией GNC Galileo SA (далее – «Производитель оборудования»), в соответствии с условиями, определенными настоящим Контрактом.

### Объем услуг:

1.2. Сервисное обслуживание включает в себя выполнение Превентивного техобслуживания, а также Коррективного техобслуживания, согласно условиям, оговоренным в тексте настоящего Контракта.

### 1.3. Оборудование:

Оборудование Заказчика, подлежащее сервисному обслуживанию по данному Контракту (далее – «Оборудование»), перечислено ниже:

Оборудование	Модель	Серийный номер
Одна компрессорная установка	Microbox Process MCP 180-1-1500-10-36;	MP-720,

### 1.4. Превентивное техобслуживание:

Услуга превентивного техобслуживания включает в себя выполнение следующих задач:

- Контроль за общим рабочим состоянием оборудования с помощью системы удаленного доступа Scada при ее наличии в комплекте Оборудования.

- Осуществление один раз в месяц посещения места установки Оборудования для выполнения общего контроля работы Оборудования. График посещения будет согласован Сторонами в виде приложения к настоящему Контракту перед началом предоставления услуг в качестве Приложения № 1 к настоящему Контракту. При этом проект Графика посещения должен быть направлен Уполномоченной сервисной службой на согласование Заказчику не менее чем за 10 рабочих дней до начала проведения работ по Превентивному техобслуживанию. Общий контроль за работой оборудования включает предоставление следующих видов услуг:

- проверка оборудования на наличие нетипичных шумов и вибрации – ежемесячно;
- проверка на наличие утечек газа и масла и их устранение - ежемесячно;
- контроль уровня, давления и температуры масла – ежемесячно;
- контроль температурного режима и давлений компрессора – ежемесячно;
- контроль уровня масла вторичной смазки – ежемесячно;
- визуальная проверка электронных и электрических компонентов – ежемесячно;
- проверка пульсации вторичной смазки - ежемесячно;





- проверка параметров работы компрессора – ежемесячно;
- проведение калибровки датчиков давлений и температур – ежемесячно;
- проверка системы вентиляции сальников - каждые 2000 моточасов;
- контроль длительности пульсации смазки лубрикатора - каждые 2000 моточасов;
- замена масла в картере лубрикатора и очистка фильтра лубрикатора - каждые 2000 моточасов работы компрессора;
- промывка датчика уровня масла, сетчатого фильтра предварительной смазки картера - каждые 2000 моточасов работы компрессора;
- очистка фильтра сапуна картера - каждые 2000 моточасов работы компрессора;
- визуальная проверка внутренней части цилиндров компрессора - каждые 4000 моточасов работы компрессора;
- проверка зазоров крейцкопфа - каждые 4000 моточасов работы компрессора;
- проверка биения муфты - каждые 4000 моточасов работы компрессора;
- проверка зазоров между шатуном и крейцкопфом - каждые 6000 моточасов работы компрессора;
- замена масла в картере – каждые 6000 моточасов работы компрессора;
- проверка биения штока - каждые 6000 моточасов работы компрессора;
- проверка износа цепной передачи - каждые 8000 моточасов работы компрессора;
- проверка износа втулки крейцкопфа - каждые 8000 моточасов работы компрессора;
- проверка износа коленчатого вала - каждые 8000 моточасов работы компрессора.

#### 1.5. Коррективное техобслуживание

Коррективное техобслуживание включает в себя выполнение следующих задач:

Предоставление специалистов, инструментов и деталей (запчастей), для исправления неисправностей или неполадок в оборудовании Заказчика, возникших по истечении гарантийного срока Оборудования или неисправностей, на которые не распространяется гарантия.

1.5.1. В случае необходимости проведения коррективного техобслуживания заказчик подает заявку о предоставлении такого вида услуг. Специалист Уполномоченной сервисной службы в зависимости от категории вызова с учетом времени на проезд до места расположения объекта прибывает на объект и начинает необходимые работы.

Ориентировочное время прибытия Уполномоченной сервисной службы на место установки оборудования заказчика:

Категория вызова	с 8:00 до 18:00	с 18:00 до 8:00
<i>Срочный</i>	до 36 часов	до 48 часов
<i>Обычный</i>	до 72 часов	до 84 часов
<i>Обычный (при поступлении вызова в выходной день)</i>	до 96 часов	до 108 часов

**Срочный вызов** – когда нарушение в работе привело к тому, что Оборудование не имеет возможности компримировать газ. В случае выполнения специалистами Уполномоченной сервисной службы экстренной работы на другом объекте, срок прибытия на место вызова дополнительно согласовывается сторонами.

**Обычный вызов** – когда нарушение в работе привело к тому, что Оборудование имеет возможность компримировать газ, но не работает какой-то из узлов компрессорной установки.

1.6. При коррективном техобслуживании объекта (экстренный вызов), Заказчик должен обеспечить специалиста Уполномоченной сервисной службы спецодеждой, защитными средствами, инструментом и оборудованием, перечень которых Исполнитель предоставляет Заказчику до начала предоставления услуг по настоящему Контракту, необходимыми для устранения неполадки и качественного выполнения работ. В случае необходимости проведения токарных, фрезерных и





других аналогичных работ, а также привлечения спецтехники (кран и прочее) Заказчик обязуется это обеспечить.

1.7. Во время выполнения работ по обслуживанию оборудования, специалист Уполномоченной сервисной службы, должен придерживаться правил техники безопасности, правил пожарной безопасности и внутреннего трудового распорядка, которые действуют на предприятии Заказчика.

1.8. Сроки выполнения Коррективного техобслуживания зависят от их сложности, наличия необходимых инструментов, запчастей, деталей, а также условий для выполнения работ и определяются специалистом Уполномоченной сервисной службы после обследования неисправности.

### **Исключения**

1.9. Следующие задачи не включены в услугу коррективного техобслуживания:

Проведение ежедневных и еженедельных контрольных и регламентных работ по оборудованию.

### **Регистрация заявок**

2.1. Все заявки по выполнению Коррективного техобслуживания принимаются по следующим телефонам:

Рабочие дни – с 8.00 до 18.00 по телефону/факсу (044) 569-79-87

Во внерабочие дни срочная техническая помощь запрашивается по тел. (050) 357-50-87;

### **Запчасти**

3.1. Настоящий Контракт по техническому обслуживанию не включает стоимость предоставления Заказчику запчастей (деталей). В случае предоставления запасных частей, Уполномоченная сервисная служба увеличивает счет за предоставленные услуги на их стоимость.

### **Цена и порядок расчетов**

4.1. Стоимость услуг по превентивному сервисному обслуживанию, описанных в пункте 1.4. составляет ) гривен в месяц, без НДС.

4.2. Уполномоченная сервисная служба по завершении выполнения отдельной заявки по Коррективному техобслуживанию, а также после завершения ежемесячного посещения в ходе Превентивного техобслуживания, предоставляет Заказчику Акты приема-передачи услуг (далее – «Акты») и счета.

4.3. Оплата по данному Контракту осуществляется в течение 10 (десяти) банковских дней с момента получения Заказчиком счетов Уполномоченной сервисной службы, при условии отсутствия у Заказчика претензий к качеству и объему предоставленных услуг.

4.4. Расчеты за предоставленные услуги осуществляются в национальной валюте Украины путем перечисления денежных средств на счет Уполномоченной сервисной службы, указанный в данном Контракте.

4.5. Датой оплаты Заказчиком услуг является дата поступления денежных средств на счет Уполномоченной сервисной службы.

4.6. Стоимость услуг, указанная в п. 4.1, может быть изменена письменным соглашением Сторон, в случае изменения курса гривны по отношению к доллару США на межбанковском валютном рынке Украины, зафиксированного на дату подписания Договора, более чем на 5 (пять) %, пропорционально такому изменению. В таком случае Уполномоченная сервисная служба обязуется предоставить Заказчику расчет такого изменения в первый рабочий день месяца, следующего за тем, в котором произошло такое изменение.

4.7. Межбанковский курс национальной валюты к доллару США составляет на момент подписания Контракта 14,00 грн/долл США.

### **Приостановление оказания услуг**

5.1. Уполномоченная сервисная служба имеет право автоматически приостанавливать оказание сервисных услуг без предварительного уведомления об этом в следующих случаях:

• При просрочке оплаты за услуги по техобслуживанию или за поставленные запчасти, которая должна была быть произведена в соответствии с условиями оплаты, предусмотренными настоящим Контрактом, на срок более 10 (десяти) банковских дней.





- При проведении работ по техобслуживанию оборудования специалистом, не уполномоченным на то Уполномоченной сервисной службой.

#### **Условия рабочей площадки**

6.1. Заказчик обязан обеспечить безопасность и чистоту места работы и установки Оборудования.

6.2. Заказчик обязан обеспечить эксплуатацию Оборудования согласно инструкциям Производителя Оборудования и рекомендациям Уполномоченной сервисной службы, правильность и своевременность их исполнения.

6.3. Заказчик обязан уведомлять Уполномоченную сервисную службу обо всех известных ему фактах поломки Оборудования.

6.4. Заказчик по первому требованию Уполномоченной сервисной службы должен сообщать обо всех параметрах работы Оборудования.

#### **Ответственность сторон**

7.1. За нарушение сроков оплаты, предусмотренных данным Контрактом, Заказчик выплачивает пеню в размере 0,1 % от суммы просроченного платежа за каждый день просрочки, но не более двойной учетной ставки Национального банка Украины, действовавшей в период, за который начисляется пеня.

7.3. Во всем остальном, что не предусмотрено Контрактом, Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Украины.

#### **Прочие условия**

8.1. Для координации работ по настоящему Контракту Заказчик и Уполномоченная сервисная служба назначают своих представителей:

Представитель Заказчика – Хоменко Геннадий Александрович

тел. (050)-40-20-772

e-mail. cefey@i.ua

Представитель Уполномоченной сервисной службы – Рысюков Сергей Юрьевич,

тел. +380 (93) 749-53-09

e-mail: s\_rysyukov@ukr.net

Все заявки и уведомления, предусмотренные настоящим Контрактом, направляются на электронную почту представителей Сторон, или заказными письмами на адреса Сторон, указанные в разделе 9 настоящего Контракта.

8.2. Данный Контракт вступает в силу с момента его подписания Сторонами или их уполномоченными представителями и действует до 31.04.2015 года, но не меньше, чем до истечения срока гарантии на Оборудование, а в части взаиморасчетов до их полного исполнения. Данный Контракт будет считаться автоматически продленным на год в том случае, если ни одна из сторон не направила письменное уведомление о прекращении действия Контракта за 30 дней до окончания срока его действия.

Данный Контракт может быть расторгнут Сторонами путем направления письменного уведомления другой Стороны о прекращении действия Контракта за 30 дней до расторжения контракта.

8.3. Все дополнения и приложения к Контракту являются его неотъемлемой частью, если они совершены в письменной форме, подписаны полномочными представителями Сторон и заверены печатями.

8.4. Контракт, а также дополнения и приложения к нему, переданные по факсимильной связи или по сети Интернет (скан-копии), имеют юридическую силу и должны быть подтверждены оригиналом в течение 30 (тридцати) календарных дней.

8.5. Все вопросы, не урегулированные настоящим Контрактом, регламентируются действующими нормами законодательства Украины.

8.6. Стороны обязуются не передавать прав и обязательств по настоящему Контракту третьим лицам без письменного согласия другой Стороны.

8.7. Уполномоченная сервисная служба является плательщиком единого налога по ставке 5% и не является плательщиком НДС. Заказчик является плательщиком налога на прибыль на общих условиях.

8.8. Данный Контракт составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу по одному для каждой из Сторон.





9. Адреса и банковские реквизиты Сторон

**ИСПОЛНИТЕЛЬ:**

**ООО «Метан-Техносервис»**  
Юридический адрес: 01021 г. Киев, ул.  
Грушевского 28/2 Н.П. №2  
Почтовый адрес: г. Киев, ул. Панельная 5  
Н.П., 59  
Счет № 26001012238822 в филиале АО  
«УКРЭКСИМБАНК» г. Киев  
МФО 380333,  
ЕГРПОУ 35533264  
Тел/факс (044) 569-79-87

**ЗАКАЗЧИК:**

**ООО «Цефей» - Оператор по Договору  
№927 о совместной инвестиционной и  
производственной деятельности от  
15.09.2004 года**  
Адрес: 62303, Харьковская область,  
Дергачевский район, г. Дергачи  
ул. Лозовская, 96  
т/с №26000300002160 в ПАТ «Диамантбанк»  
г. Харькова, МФО 320854  
**Плательщик налога:**  
Налоговый номер 473544036  
ИНН №473544036  
Тел. (05763) 2 08 67

**Директор**

  
/Потоцкий А. Ю./

**Директор, уполномоченное лицо  
по Договору № 927 от 15.09.2004 года**

  
/Бакуменко В.В./



**ДОГОВІР № СО/108**  
**про надання послуг**

м.Київ

«30» вересня 2016 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС» що є платником податку на прибуток на загальних підставах відповідно до Податкового кодексу України, надалі – «Замовник», в особі директора Лопатіна Олексія Володимировича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАСКІ», в особі директора Рісюкова Сергія Юрійовича, що є юридичною особою, який діє на підставі Статуту, надалі - «Виконавець», з другої сторони,

дійшли взаємної згоди і уклали цей Договір на виконання робіт з сервісного обслуговування обладнання, надалі «Договір», про нижчезазначене:

**1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ**

1.1. Виконавець на умовах та у строки, встановлені цим Договором, виконує планові та не планові роботи по технічному та сервісному обслуговуванню (надалі-послуги) наступних компресорних агрегатів Замовника:

Обладнання	Модель компресора	Серійний номер КУ	Адреса розташування
Компресорна установка	Ariel JG/4	МХ	вул. Сухий Острів, 3Дніпро, Дніпропетровська обл., 49000

(надалі - «Обладнання»), а Замовник зобов'язується оплатити Виконавцю вказані послуги в порядку, встановленому цим Договором.

1.2. На сервісне обслуговування приймається справне Обладнання, що знаходиться в експлуатації. Технічний стан Обладнання визначається представником Виконавця у присутності представника Замовника.

1.3. Сервісне обслуговування Обладнання включає в себе такі послуги:

1.3.1. проведення профілактичного (попереджувального) огляду та робіт у строки та в об'ємах, які рекомендуються Виконавцем та заводом виробнику відповідності до переліку та періодичності що наведена у Додатку №1 до цього Договору;

1.3.2. тестування Обладнання та оцінка його стану;

1.3.3. перевірку функціонування всіх блоків, вузлів і пристроїв по тестах, передбаченим підприємством-виробником;

1.3.4. надання рекомендацій та консультацій по забезпеченню якісної безперебійної експлуатації Обладнання;

1.3.5. регульовальні роботи, необхідність яких виникає в процесі експлуатації Обладнання.

1.4. Забезпечення витратними матеріалами та комплектуючими частинами, необхідними для експлуатації Обладнання не включено до вартості послуг по Договору. Придбання вказаних матеріалів та частин здійснюється Замовником за його рахунок самостійно, якщо Замовник і Виконавець не домовляться про інше.

1.5. Уповноважений представник Замовника оформлює заявку на сервісне обслуговування Обладнання у довільній формі. Заявки приймаються Виконавцем за наступними телефонами:

Робочі дні - з 8.00 до 18.00 за телефоном / факсом (044) 569-79-87.

У позаробочий час термінова технічна допомога запитується за тел. (067) 233-89-29.

**2. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ**

2.1. Загальна вартість планових та не планових робіт по технічному та сервісному обслуговуванню обладнання Замовника обраховується за цим Договором включає вартість всіх робіт.



2.2. Вартість послуг по сервісному обслуговуванні Обладнання узгоджується Сторонами, згідно отриманої від Замовника заявки з переліком регламентних робіт, які необхідно провести, відповідно до Додатку №1 – Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок ArieI, що є невідемними частинами Договору.

2.2.1. Після узгодження вартості разового обслуговування, згідно наданої заявки, Виконавець надає Замовнику рахунок-фактуру. Замовник сплачує 50% вартості послуг, зазначеної в рахунку-фактурі, протягом 3-х (трьох) банківських днів, з дня надання відповідного рахунку.

2.2.2. Виконавець зобов'язаний приступити до надання послугу не пізніше трьох робочих днів з моменту отримання коштів від Замовника.

2.3. Якщо при проведенні технічного обслуговування виявиться необхідність ремонту Обладнання, або необхідність заміни частини зазначеного Обладнання, Виконавець протягом п'яти робочих днів з дня встановлення цих фактів надає Замовнику перелік необхідних запасних частин. Замовник закупає запасні частини, необхідні для ремонту Обладнання самостійно, або якщо Сторони домовляться, Виконавець здійснює закупку необхідних для ремонту частин та (або) їх встановлення за рахунок Замовника. Підставою для оплати Замовником вартості зазначених частин та (або) вартості робіт з їх встановлення є рахунок, виставлений Виконавцем. Такий рахунок Виконавця підлягає оплаті протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня його отримання Замовником.

2.4. Після надання послуг Виконавець протягом 5 (п'яти) днів надає Замовнику Акт надання послуг (надалі – Акт). Замовник підписує Акт протягом 5 (п'яти) днів з моменту його надходження від Виконавця, або висловлює свої заперечення стосовно його підписання. Підписаний Сторонами Акт фіксує кількість та вартість наданих послуг і є підставою для проведення остаточного розрахунку протягом 5 (п'яти) днів з моменту підписання.

2.5. Всі розрахунки по даному Договору здійснюється в національній валюті України – гривні на поточний рахунок Виконавця, вказаний у даному Договорі.

2.6. Вартість послуг, визначених Договором, не може бути збільшена Виконавцем, в односторонньому порядку, без попередньої письмової згоди на це Замовника.

2.7. Будь-які доповнення, а також зміни вартості послуг за Договором, погоджені Сторонами, є невід'ємними частинами даного Договору.

2.8. У разі істотної зміни курсу гривні, сторони підпишуть додаткову угоду щодо зміни вартості робіт, зазначених у додатку №1.

### 3. **ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН**

#### 3.1 *Виконавець зобов'язаний:*

3.1.1. забезпечити консультацію Замовника по усім питанням функціонування Обладнання по телефону у встановлені в Договорі робочі години з 9-00 до 18-00;

3.1.2. призначити відповідального представника з числа своїх спеціалістів для постійного зв'язку із Замовником;

3.1.3. дотримуватись правил техніки безпеки, внутрішнього розпорядку та протипожежної безпеки в місці надання послуг;

3.1.4. не завдавати шкоди своїми діями працюючому Обладнанню Замовника;

3.1.5. для якісного надання послуг за даним Договором Виконавець має право користуватись послугами сторонніх організацій (субпідрядників) за попереднім погодженням такої організації із Замовником;

3.1.6. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Замовника про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища, імені та по батькові таких осіб.

#### 3.2 *Замовник зобов'язаний:*

3.2.1. дотримуватись правил експлуатації Обладнання у відповідності до рекомендацій Виконавця, використовувати комплектуючі матеріали, які були рекомендовані Виконавцем. При використанні комплектуючих матеріалів інших ніж ті, які були рекомендовані Виконавцем, Виконавець не несе



відповідальності за якість роботи цих матеріалів;

3.2.2. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Виконавця про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища, імені та по батькові таких осіб;

3.2.3. забезпечити своєчасний допуск спеціалістів Виконавця до Обладнання для його обслуговування;

3.2.4. при необхідності обеструмити Обладнання для проведення регламентних та інших робіт;

3.2.5. проінформувати персонал Виконавця про діючі інструкції з техніки безпеки, протипожежної безпеки, визначені внутрішнім розпорядком;

3.2.6. здійснювати своєчасне приймання наданих Виконавцем послуг шляхом підписання акту здачі-приймання наданих послуг. Замовник зобов'язаний у 5-денний термін з моменту отримання від Виконавця акту здачі-приймання наданих послуг підписати і повернути один його екземпляр Виконавцю, або надати мотивовану відмову у його підписанні.

3.2.7. здійснювати своєчасну оплату, наданих Виконавцем послуг.

#### **4. ГАРАНТІЇ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН**

4.1. Виконавець гарантує якісну роботу Обладнання за умови дотримання Замовником всіх умов експлуатації, викладених в Інструкції з експлуатації Обладнання, а також, якщо:

4.1.1. на Обладнанні використовувалися комплектуючі і витратні матеріали, що рекомендувалися Виконавцем або фірмою – виробником;

4.1.2. на Обладнанні відсутні механічні пошкодження, які можуть вплинути на роботу Обладнання, а також пошкодження, пов'язані з дією високих температур і вологості. У випадку, коли вказані в даному підпункті пошкодження спричинені по вині Виконавця, останній несе відповідальність у порядку, встановленому цим Договором та діючим законодавством України;

4.1.3. з боку Замовника не було допущено недбалості при експлуатації або навмисного псування Обладнання, що призвело до порушення його функціонування.

4.2. При неодноразовому (два рази і більше) порушенні Замовником правил експлуатації Обладнання представником Виконавця складається акт, який є підставою для припинення Виконавцем надання послуг за даним Договором. Всі витрати, пов'язані з відновленням функціонування Обладнання, що виникли внаслідок порушення Замовником правил експлуатації Обладнання оплачує Замовник.

4.3. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за даним Договором Сторони несуть відповідальність відповідно до чинного законодавства України.

4.4. Невиконання або неналежне виконання договірних зобов'язань однією із Сторін цього Договору є підставою для другої Сторони розірвати цей Договір в односторонньому порядку шляхом направлення Стороні, що порушує умови даного Договору відповідного повідомлення про таке розірвання за 7 (сім) календарних днів до дати розірвання. У випадку отримання іншою Стороною такого повідомлення про розірвання, Договір є розірваним з дати, що зазначена у такому повідомленні, якщо 7-ми денний строк, зазначений у цьому пункті був дотриманий.

4.5. У випадку порушення Виконавцем строків надання послуг за цим Договором, Виконавець виплачує Замовнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення.

4.6. У випадку використання Виконавцем неякісних матеріалів, рідин тощо (надалі-матеріали) Виконавець за свій рахунок зобов'язаний негайно здійснити їх заміну на матеріали належної якості, а у випадку неможливості негайної заміни таких матеріалів, Виконавець несе відповідальність за усі наслідки, що пов'язані із використанням таких неякісних матеріалів.

4.7. У випадку порушення Замовником строків оплати, передбачених цим Договором, Замовник сплачує Виконавцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення. Замовник має право затримати оплату по даному Договору, якщо Виконавець не виконує своїх зобов'язань за Договором до моменту їх належного виконання останнім, у такому разі пеня за прострочення не нараховується.

4.8. Виконавець має право призупинити надання послуг по даному Договору, якщо Замовник не виконує своїх зобов'язань за Договором, у тому числі по оплаті послуг, до моменту їх належного виконання



останнім, у такому разі Виконавець не несе відповідальності за порушення строків.

4.9. В разі виникнення будь-яких суперечок між Сторонами, у зв'язку з виконанням зобов'язань за даним Договором, Сторони докладають зусиль для їх вирішення шляхом переговорів, та у випадку неможливості вирішення спору шляхом переговорів, такий спір передається на вирішення до господарського суду у встановленому законодавством України порядку.

4.10. Гарантія на замінені комплектуючі частини встановлюється заводом виробником.

## **5. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ**

5.1. Виконання Сторонами зобов'язань за цим Договором може бути призупинено в разі настання форс-мажорних обставин (надалі також - обставини непереборної сили): пожежі, стихійного лиха, збройного конфлікту, перекриття шляхів руху транспорту внаслідок страйку, рішень Уряду України або інших обставин, які перебувають поза контролем Сторін.

5.2. Сторона, яка зазнала дії обставин непереборної сили, зобов'язана протягом трьох робочих днів повідомити про це іншу Сторону. Факт наявності та термін дії форс-мажорних обставин підтверджується уповноваженим на те органом - Торгово-промисловою палатою України.

5.3. Після припинення дії обставин непереборної сили перебіг терміну виконання зобов'язань поновлюється.

5.4. Якщо дія обставин непереборної сили триває більше ніж 30 календарних днів поспіль, Сторони мають право в односторонньому порядку припинити дію цього Договору, з повідомленням протилежній Сторони не пізніше ніж за 15 календарних днів до дати розірвання. При цьому збитки, заподіяні припиненням дії Договору, не відшкодовуються і штрафні санкції не сплачуються.

5.5. Настання форс-мажорних обставин та розірвання Договору не звільняє Сторін від проведення розрахунків, пов'язаних із розірванням Договору.

## **6. ІНШІ УМОВИ**

6.1. Кожна із Сторін зобов'язана забезпечити сувору конфіденційність інформації, одержаної від другої Сторони при виконанні Договору.

6.2. Передача одержаної інформації третім особам, її публікація або розголошення іншими засобами можливі лише за письмової згоди обох Сторін незалежно від причин та строку припинення цього Договору.

6.3. Всі додатки до цього Договору є його невід'ємними частинами.

6.4. Жодна із Сторін не має права передавати свої права та обов'язки по даному Договору третім особам без письмової згоди на те іншої Сторони.

6.5. Листування, пов'язане зі зміною або розірванням Договору, повинно здійснюватись рекомендованими листами з повідомленням про вручення, телеграмами або кур'єрським зв'язком за підписом керівників Сторін чи їх заступників.

6.6. У випадку, якщо в процесі виконання Договору будь-яка із Сторін змінить свою назву, місцезнаходження, розрахункові реквізити або зазнає реорганізації, інша Сторона повинна бути негайно повідомлена про це належним чином.

6.7. Контактні телефони Виконавця: (044) 569-79-87,  
відповідальна особа – Рисюков Сергій Юрійович.

6.8. Контактні телефони Замовника: (044) 599-1448,  
відповідальна особа - Лопатін Олексій Володимирович.

## **7. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ. ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДОГОВОРУ**

7.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання повноважними представниками Сторін, що зазначені у його преамбулі та скріплення їх підписів печатками і продовжує діяти до 31 грудня 2017 року, та може бути автоматично продовжений на наступний календарний рік у випадку, якщо жодна із Сторін не заявить про припинення за 30 (тридцять) календарних днів до дати закінчення його дії.

7.2. Одностороння відмова від виконання умов Договору не допускається.

7.3. Внесення будь-яких змін та доповнень до Договору оформлюється у письмовій формі у порядку, передбаченому чинним законодавством України.



7.4. Цей Договір складено у двох примірниках, українською мовою, які мають однакову юридичну силу та знаходяться по одному примірнику у кожної із Сторін.

## 8. ПЕРЕЛІК ДОДАТКІВ

8.1 Додаток №1 – Перелік та періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariel.

## 9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

### Замовник:

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС»

Адреса: 04050, м. Київ, вул. Артема, 26-Б  
Рахунок № 26009052625321  
в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», м Київ  
МФО 300711,  
ЄДРПОУ 30603991  
Інд.под. № 306039926148  
Тел / факс: (044) 599-1448



/Лопатін А.В./

### Виконавець:

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«ГАСКІ»

Адреса: 02002, м. Київ, вул. Панельна 5, офіс 59  
Рахунок № 26005000025076  
в АТ «Укрексімбанк», м Київ  
МФО 322313,  
ЄДРПОУ 39440781  
Інд.под. №394407826532  
Тел / факс: (044) 569-79-87



/Рисюков С.Ю./



**Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariel**

№	Види робіт	Періодичність	Вартість з ПДВ, грн.
1	Заміна мастила в корпусі лубрикатора	Кожні 4000 годин	грн.
2	Заміна фільтрів мастила		
3	Заміна мастила в картері компресора		
4	Очищення фільтра попередньої очистки мастила.		
5	Зняття кришки рами та візуальний огляд (при зміні мастила).		
6	Відпуск та затяжка заново анкерних болтів до необхідного моменту і перевірка горизонтальності рами.		
7	Центровка двигуна відносно компресора.		
8	Перевірка пропусків в лініях первинної та вторинної вентиляції сальників.		
9	Перевірка та усунення пропусків газу		
10	Перевірка та усунення пропусків мастила		
11	Перевірка та коригування усіх захистів.		
12	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках та осьовий зазор колінчастого вала. За необхідності заміна відповідних підшипників.	Кожні 8000 годин (та роботи передбачені п.1-11)	грн.
13	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		
14	Перевірка пластин та затяжки центральних стягуючих болтів клапанів і в разі необхідності заміна зношених деталей.		
15	Перевірка дзеркал циліндрів на відсутність задирів. Перевірка циліндра на овальність чи конусність. За необхідності заміна циліндра.		
16	Перевірка зазорів в замках поршневих кілець. За необхідності заміна кілець.		
17	Перевірка зносу штоків. За необхідності заміна.		
18	Відновлення сальників циліндрів.		
19	Перевірка та запис биття (уклін) штока.		
20	Регулювання привідного цепу.		
21	Перевірка та тарування манометрів та термометрів.		
22	Мащення різьби штока РППО.		
23	Перевірка приводу допоміжних механізмів та цепної передачі.	Кожні 16000 годин (та роботи передбачені п.1-22)	грн.
24	Відновлення маслосбросних сальників.		
25	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках.	Кожні 32000 годин (та роботи передбачені п.1-24)	грн.
26	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		



27	Перевірка зазорів між пальцем і втулкою крейцкопфа та пальцем і втулкою шатуна, вийняв пальці крейцкопфів.		
28	Перевірка на наявність надмірного зносу натягуючого пристрою приводу зі сторони допоміжних механізмів.		
29	Перевірка на надмірний знос канавок кілець в поршнях.		
30	Заміна вкладишів корінних та шатунних підшипників та втулки.	Кожні 48000 годин (та роботи предбачені п.1-29)	) грн.
31	Заміна розподільчого блоку лубрикаторної системи.		
32	Заміна пальців крейцкопфів		
33	Заміна ЦВОП		

Замовник:

Директор  
ТОВ «ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС»



/Лопатін А.В./

Виконавець:

Директор  
ТОВ «ГАСКІ»



/Рисюков С.Ю./



**ДОГОВІР № СО/116**  
**про надання послуг**

м.Київ

«25» жовтня 2016 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬТАРФ», що є платником податку на прибуток на загальних підставах відповідно до Податкового кодексу України, надалі – «Замовник», в особі директора Точицький Андрій Ричардовіч, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАСКІ», в особі директора Рисюкова Сергія Юрійовича, що є юридичною особою, який діє на підставі Статуту, надалі - «Виконавець», з другої сторони,

дійшли взаємної згоди і уклали цей Договір на виконання робіт з сервісного обслуговування обладнання, надалі «Договір», про нижчезазначене:

**1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ**

1.1. Виконавець на умовах та у строки, встановлені цим Договором, виконує планові та не планові роботи по технічному та сервісному обслуговуванню (надалі-послуги) наступних компресорних агрегатів Замовника:

Обладнання	Модель компресора	Серійний номер КУ	Адреса розташування
Компресорна установка	Ariel JGM/2	MX-233	Т0606, Бердичев, 13300, Житомирская область

(надалі - «Обладнання»), а Замовник зобов'язується оплатити Виконавцю вказані послуги в порядку, встановленому цим Договором.

1.2. На сервісне обслуговування приймається справне Обладнання, що знаходиться в експлуатації.

Технічний стан Обладнання визначається представником Виконавця у присутності представника Замовника.

1.3. Сервісне обслуговування Обладнання включає в себе такі послуги:

1.3.1. проведення профілактичного (попереджувального) огляду та робіт у строки та в об'ємах, які рекомендуються Виконавцем та заводом виробнику відповідності до переліку та періодичності що наведена у Додатку №1 до цього Договору;

1.3.2. тестування Обладнання та оцінка його стану;

1.3.3. перевірку функціонування всіх блоків, вузлів і пристроїв по тестах, передбаченим підприємством-виробником;

1.3.4. надання рекомендацій та консультацій по забезпеченню якісної безперебійної експлуатації Обладнання;

1.3.5. регульовальні роботи, необхідність яких виникає в процесі експлуатації Обладнання.

1.4. Забезпечення витратними матеріалами та комплектуючими частинами, необхідними для експлуатації Обладнання не включено до вартості послуг по Договору. Придбання вказаних матеріалів та частин здійснюється Замовником за його рахунок самостійно, якщо Замовник і Виконавець не домовляться про інше.

1.5. Уповноважений представник Замовника оформлює заявку на сервісне обслуговування Обладнання у довільній формі. Заявки приймаються Виконавцем за наступними телефонами:

Робочі дні - з 8.00 до 18.00 за телефоном / факсом (044) 569-79-87.

У позаробочий час термінова технічна допомога запитується за тел. (067) 233-89-29.



## 2. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

2.1. Загальна вартість планових та не планових робіт по технічному та сервісному обслуговуванню обладнання Замовника обраховується за цим Договором включає вартість всіх робіт.

2.2. Вартість послуг по сервісному обслуговуванні Обладнання узгоджується Сторонами, згідно отриманої від Замовника заявки з переліком регламентних робіт, які необхідно провести, відповідно до Додатку №1 – Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariel, що є невідємними частинами Договору.

2.2.1. Після узгодження вартості разового обслуговування, згідно наданої заявки, Виконавець надає Замовнику рахунок-фактуру. Замовник сплачує 50% вартості послуг, зазначеної в рахунку-фактурі, протягом 3-х (трьох) банківських днів, з дня надання відповідного рахунку.

2.2.2. Виконавець зобов'язаний приступити до надання послугу не пізніше трьох робочих днів з моменту отримання коштів від Замовника.

2.3. Якщо при проведенні технічного обслуговування виявиться необхідність ремонту Обладнання, або необхідність заміни частини зазначеного Обладнання, Виконавець протягом п'яти робочих днів з дня встановлення цих фактів надає Замовнику перелік необхідних запасних частин. Замовник закупає запасні частини, необхідні для ремонту Обладнання самостійно, або якщо Сторони домовляться, Виконавець здійснює закупку необхідних для ремонту частин та (або) їх встановлення за рахунок Замовника. Підставою для оплати Замовником вартості зазначених частин та (або) вартості робіт з їх встановлення є рахунок, виставлений Виконавцем. Такий рахунок Виконавця підлягає оплаті протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня його отримання Замовником.

2.4. Після надання послуг Виконавець протягом 5 (п'яти) днів надає Замовнику Акт надання послуг (надалі – Акт). Замовник підписує Акт протягом 5 (п'яти) днів з моменту його надходження від Виконавця, або висловлює свої заперечення стосовно його підписання. Підписаний Сторонами Акт фіксує кількість та вартість наданих послуг і є підставою для проведення остаточного розрахунку протягом 5 (п'яти) днів з моменту підписання.

2.5. Всі розрахунки по даному Договору здійснюється в національній валюті України – гривні на поточний рахунок Виконавця, вказаний у даному Договорі.

2.6. Вартість послуг, визначених Договором, не може бути збільшена Виконавцем, в односторонньому порядку, без попередньої письмової згоди на це Замовника.

2.7. Будь-які доповнення, а також зміни вартості послуг за Договором, погоджені Сторонами, є невід'ємними частинами даного Договору.

2.8. У разі істотної зміни курсу гривні, сторони підпишуть додаткову угоду щодо зміні вартості робіт, зазначених у додатку №1.

## 3. ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

3.1 *Виконавець зобов'язаний:*

3.1.1. забезпечити консультацію Замовника по усім питанням функціонування Обладнання по телефону у встановлені в Договорі робочі години з 9-00 до 18-00;

3.1.2. призначити відповідального представника з числа своїх спеціалістів для постійного зв'язку із Замовником;

3.1.3. дотримуватись правил техніки безпеки, внутрішнього розпорядку та протипожежної безпеки в місці надання послуг;

3.1.4. не завдавати шкоди своїми діями працюючому Обладнанню Замовника;

3.1.5. для якісного надання послуг за даним Договором Виконавець має право користуватись послугами сторонніх організацій (субпідрядників) за попереднім погодженням такої організації із Замовником;

3.1.6. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Замовника про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища,



імені та по батькові таких осіб.

### 3.2. *Замовник зобов'язаний:*

3.2.1. дотримуватись правил експлуатації Обладнання у відповідності до рекомендацій Виконавця, використовувати комплектуючі матеріали, які були рекомендовані Виконавцем. При використанні комплектуючих матеріалів інших ніж ті, які були рекомендовані Виконавцем, Виконавець не несе відповідальності за якість роботи цих матеріалів;

3.2.2. для оперативного вирішення всіх питань, які можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, протягом 5-ти робочих днів з дня підписання даного Договору призначити та повідомити Виконавця про повноважних своїх представників із вказівкою посади, прізвища, імені та по батькові таких осіб;

3.2.3. забезпечити своєчасний допуск спеціалістів Виконавця до Обладнання для його обслуговування;

3.2.4. при необхідності обеструмити Обладнання для проведення регламентних та інших робіт;

3.2.5. проінформувати персонал Виконавця про діючі інструкції з техніки безпеки, протипожежної безпеки, визначені внутрішнім розпорядком;

3.2.6. здійснювати своєчасне приймання наданих Виконавцем послуг шляхом підписання акту здачі-приймання наданих послуг. Замовник зобов'язаний у 5-денний термін з моменту отримання від Виконавця акту здачі-приймання наданих послуг підписати і повернути один його екземпляр Виконавцю, або надати мотивовану відмову у його підписанні.

3.2.7. здійснювати своєчасну оплату, наданих Виконавцем послуг.

## 4. ГАРАНТІЇ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

4.1. Виконавець гарантує якісну роботу Обладнання за умови дотримання Замовником всіх умов експлуатації, викладених в Інструкції з експлуатації Обладнання, а також, якщо:

4.1.1. на Обладнанні використовувалися комплектуючі і витратні матеріали, що рекомендувалися Виконавцем або фірмою – виробником;

4.1.2. на Обладнанні відсутні механічні пошкодження, які можуть вплинути на роботу Обладнання, а також пошкодження, пов'язані з дією високих температур і вологості. У випадку, коли вказані в даному підпункті пошкодження спричинені по вині Виконавця, останній несе відповідальність у порядку, встановленому цим Договором та діючим законодавством України;

4.1.3. з боку Замовника не було допущено недбалості при експлуатації або навмисного псування Обладнання, що призвело до порушення його функціонування.

4.2. При неодноразовому (два рази і більше) порушенні Замовником правил експлуатації Обладнання представником Виконавця складається акт, який є підставою для припинення Виконавцем надання послуг за даним Договором. Всі витрати, пов'язані з відновленням функціонування Обладнання, що виникли внаслідок порушення Замовником правил експлуатації Обладнання оплачує Замовник.

4.3. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за даним Договором Сторони несуть відповідальність відповідно до чинного законодавства України.

4.4. Невиконання або неналежне виконання договірних зобов'язань однією із Сторін цього Договору є підставою для другої Сторони розірвати цей Договір в односторонньому порядку шляхом направлення Стороні, що порушує умови даного Договору відповідного повідомлення про таке розірвання за 7 (сім) календарних днів до дати розірвання. У випадку отримання іншою Стороною такого повідомлення про розірвання Договору є розірваним з дати, що зазначена у такому повідомленні, якщо 7-ми денний строк, зазначений у цьому пункті був дотриманий.

4.5. У випадку порушення Виконавцем строків надання послуг за цим Договором, Виконавець виплачує Замовнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення.

4.6. У випадку використання Виконавцем неякісних матеріалів, рідин тощо (надалі-матеріали) Виконавець за свій рахунок зобов'язаний негайно здійснити їх заміну на матеріали належної якості, а у випадку неможливості негайної заміни таких матеріалів, Виконавець несе



відповідальність за усі наслідки, що пов'язані із використанням таких неякісних матеріалів.

4.7. У випадку порушення Замовником строків оплати, передбачених цим Договором, Замовник сплачує Виконавцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла у період прострочення, від щомісячної вартості послуг за цим Договором, за кожний день прострочення. Замовник має право затримати оплату по даному Договору, якщо Виконавець не виконує своїх зобов'язань за Договором до моменту їх належного виконання останнім, у такому разі пеня за прострочення не нараховується.

4.8. Виконавець має право призупинити надання послуг по даному Договору, якщо Замовник не виконує своїх зобов'язань за Договором, у тому числі по оплаті послуг, до моменту їх належного виконання останнім, у такому разі Виконавець не несе відповідальності за порушення строків.

4.9. В разі виникнення будь-яких суперечок між Сторонами, у зв'язку з виконанням зобов'язань за даним Договором, Сторони докладають зусиль для їх вирішення шляхом переговорів, та у випадку неможливості вирішення спору шляхом переговорів, такий спір передається на вирішення до господарського суду у встановленому законодавством України порядку.

4.10. Гарантія на замінені комплектуючі частини встановлюється заводом виробником.

## **5. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ**

5.1. Виконання Сторонами зобов'язань за цим Договором може бути призупинено в разі настання форс-мажорних обставин (надалі також - обставини непереборної сили): пожежі, стихійного лиха, збройного конфлікту, перекриття шляхів руху транспорту внаслідок страйку, рішень Уряду України або інших обставин, які перебувають поза контролем Сторін.

5.2. Сторона, яка зазнала дії обставин непереборної сили, зобов'язана протягом трьох робочих днів повідомити про це іншу Сторону. Факт наявності та термін дії форс-мажорних обставин підтверджується уповноваженим на те органом - Торгово-промисловою палатою України.

5.3. Після припинення дії обставин непереборної сили перебіг терміну виконання зобов'язань поновлюється.

5.4. Якщо дія обставин непереборної сили триває більше ніж 30 календарних днів поспіль, Сторони мають право в односторонньому порядку припинити дію цього Договору, з повідомленням протилежної Сторони не пізніше ніж за 15 календарних днів до дати розірвання. При цьому збитки, заподіяні припиненням дії Договору, не відшкодовуються і штрафні санкції не сплачуються.

5.5. Настання форс-мажорних обставин та розірвання Договору не звільняє Сторін від проведення розрахунків, пов'язаних із розірванням Договору.

## **6. ІНШІ УМОВИ**

6.1. Кожна із Сторін зобов'язана забезпечити сувору конфіденційність інформації, одержаної від другої Сторони при виконанні Договору.

6.2. Передача одержаної інформації третім особам, її публікація або розголошення іншими засобами можливі лише за письмової згоди обох Сторін незалежно від причин та строку припинення цього Договору.

6.3. Всі додатки до цього Договору є його невід'ємними частинами.

6.4. Жодна із Сторін не має права передавати свої права та обов'язки по даному Договору третім особам без письмової згоди на те іншої Сторони.

6.5. Листування, пов'язане зі зміною або розірванням Договору, повинно здійснюватись рекомендованими листами з повідомленням про вручення, телеграмами або кур'єрським зв'язком за підписом керівників Сторін чи їх заступників.

6.6. У випадку, якщо в процесі виконання Договору будь-яка із Сторін змінить свою назву, місцезнаходження, розрахункові реквізити або зазнає реорганізації, інша Сторона повинна бути негайно повідомлена про це належним чином.

6.7. Контактні телефони Виконавця: (044) 569-79-87,  
відповідальна особа – Рісюков Сергій Юрійович.

6.8. Контактні телефони Замовника: (044) 440-8788,



відповідальна особа – Точінський Андрій Річардовіч.

## 7. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ. ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДОГОВОРУ

7.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання повноважними представниками Сторін, що зазначені у його преамбулі та скріплення їх підписів печатками і продовжує діяти до 31 грудня 2017 року, та може бути автоматично подовжений на наступний календарний рік у випадку, якщо жодна із Сторін не заявить про припинення за 30 (тридцять) календарних днів до дати закінчення його дії.

7.2. Одностороння відмова від виконання умов Договору не допускається.

7.3. Внесення будь-яких змін та доповнень до Договору оформлюється у письмовій формі у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

7.4. Цей Договір складено у двох примірниках, українською мовою, які мають однакову юридичну силу та знаходяться по одному примірнику у кожній із Сторін.

## 8. ПЕРЕЛІК ДОДАТКІВ

8.1 Додаток №1 – Перелік та періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariel.

## 9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

### Замовник:

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬТАРФ»

Адреса: 02154, м. Київ,  
вул. Ентузіастів, буд. 17.  
Рахунок № 26001053139194  
в ПАТ «ПРИВАТБАНК», м Київ  
МФО 321842,  
ЄДРПОУ 38123094  
Інд.под. № 381230926592  
Тел / факс: (097) 115-51-37

### Виконавець:

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАСКІ»

Адреса: 02002, м. Київ,  
вул. Панельна 5, офіс 59  
Рахунок № 26005000025076  
в АТ «Укресімбанк», м Київ  
МФО 322313,  
ЄДРПОУ 39440781  
Інд.под. №394407826532  
Тел / факс: (044) 569-79-87

\_\_\_\_\_/Точицький А.Р./

\_\_\_\_\_/Рисюков С.Ю./





**Перелік, періодичність та вартість робіт по технічному та сервісному обслуговуванню компресорних установок Ariet-**

№	Види робіт	Періодичність	Вартість з ПДВ, грн.
1	Заміна мастила в корпусі лубрикатора	Кожні 4000 годин	) грн.
2	Заміна фільтрів мастила		
3	Заміна мастила в картері компресора		
4	Очищення фільтра попередньої очистки мастила.		
5	Зняття кришки рами та візуальний огляд (при зміні мастила).		
6	Відпуск та затяжка заново анкерних болтів до необхідного моменту і перевірка горизонтальності рами.		
7	Центровка двигуна відносно компресора.		
8	Перевірка пропусків в лініях первинної та вторинної вентиляції сальників.		
9	Перевірка та усунення пропусків газу		
10	Перевірка та усунення пропусків мастила		
11	Перевірка та коригування усіх захистів.		
12	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках та осьовий зазор колінчастого вала. За необхідності заміна відповідних підшипників.	Кожні 8000 годин (та роботи предбачені п.1-11)	) грн.
13	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		
14	Перевірка пластин та затяжки центральних стягуючих болтів клапанів і в разі необхідності заміна зношених деталей.		
15	Перевірка дзеркал циліндрів на відсутність задирів. Перевірка циліндра на овальність чи конусність. За необхідності заміна циліндра.		
16	Перевірка зазорів в замках поршневих кілець. За необхідності заміна кілець.		
17	Перевірка зносу штоків. За необхідності заміна.		
18	Відновлення сальників циліндрів.		
19	Перевірка та запис биття (уклін) штока.		
20	Регулювання привідного цепу.		
21	Перевірка та тарування манометрів та термометрів.		
22	Мащення різьби штока РППО.		
23	Перевірка приводу допоміжних механізмів та цепної передачі.	Кожні 16000 годин (та роботи предбачені п.1-22)	0 грн.
24	Відновлення маслозбросних сальників.		



25	Перевірка зазорів в корінних підшипниках, шатунних підшипниках.	Кожні 32000 годин (та роботи предбачені п.1-24)	) грн.
26	Перевірка зазорів в направляючих крейцкопфів.		
27	Перевірка зазорів між пальцем і втулкою крейцкопфа та пальцем і втулкою шатуна, вийняв пальці крейцкопфів.		
28	Перевірка на наявність надмірного зносу натягуючого пристрою приводу зі сторони допоміжних механізмів.		
29	Перевірка на надмірний знос канавок кілець в поршнях.		
30	Заміна вкладишів корінних та шатунних підшипників та втулки.	Кожні 48000 годин (та роботи предбачені п.1-29)	) грн.
31	Заміна розподільчого блоку лубрикаторної системи.		
32	Заміна пальців крейцкопфів		
33	Заміна ЦВОП		

**Замовник:**

**Виконавець:**

**Директор  
ТОВ «АЛЬТАРФ»**

**Директор  
ТОВ «ГАСКІ»**

/Точицький А.Р./

/Рисюков С.Ю./







Україна  
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«**ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС**»

Україна, 04050,  
м. Київ, вул. Артема, 26-в  
тел. 8-044-599-14-48  
факс 8-044-569-41-84

Розрахунковий рахунок 26009052625321  
в ПАТ КБ "Приватбанк", Печерська філія,  
МФО 300711  
Код ЄДРПОУ 30603991

17 січня 2019 р.

**Рекомендаційний лист**

ТОВ "ГАСКІ" надає ТОВ «ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС» послуги з сервісного обслуговування і ремонтних робіт компресорного устаткування з вересня 2016 року.

За період співпраці ТОВ "ГАСКІ" зарекомендував себе як надійний та відповідальний партнер, який виконує належним чином свої зобов'язання за договором сервісного обслуговування компресорного устаткування.

Директор ТОВ «ТРАНСЕНЕРГОСЕРВІС»



А. Лопатін



# Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬТАРФ»

ЄДРПОУ 38123094, ІПН 381230926592, Свідоцтво ПДВ 200155758

рахунок № 26001053139194, в Київська філія ПАТ «ПРИВАТБАНК», МФО 521842

Місце знаходження юридичної особи: 02154, м. Київ, вул. Ентузіастів, буд. 17.

тел.: (067) 236-54-51, (097) 115-51-37, факс (044)295-00-01

---

15 січня 2018 р.

## Рекомендаційний лист

ТОВ "ГАСКІ" надає ТОВ "АЛЬТАРФ" послуги з сервісного обслуговування і ремонтних робіт компресорного устаткування з жовтня 2016 року.

За період співпраці ТОВ "ГАСКІ" зарекомендував себе як надійний та відповідальний партнер, який виконує належним чином свої зобов'язання за договором сервісного обслуговування компресорного устаткування.

Директор ТОВ "АЛЬТАРФ"

А. Точицький







**burisma**  
esco pivnich

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ «ЕСКО-ПІВНІЧ»**

04073, Україна, м. Київ, вул. Рилєєва 10а  
ЄДРПОУ 30732144, п/р 260040722400  
ПАТ "Банк "Український капітал", МФО 320371, ІПН 307321426564  
Витяг з реєстру платників ПДВ №1628104500613

Офіс: +38 044 537 72 93 +38 044 225 65 05  
+38 044 537 72 98

E-mail: [info@esco-pivnich.com](mailto:info@esco-pivnich.com)

Web: [www.esco-pivnich.com](http://www.esco-pivnich.com)

15.03.2019 р. № 321 - 03/19 - 04478

**Для пред'явлення  
по місцю вимоги**

*Щодо поставки та  
оренди обладнання.*

*ТОВ «ГАСКІ» надає ТОВ «ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ «ЕСКО-ПІВНІЧ» послуги з постачання компресорного устаткування з 2017 року. Послуги включають поставку компресорного обладнання, проведення шефмонтажу та пусконаладжувальних робіт, проведення сервісного обслуговування і ремонтних робіт.*

*За період співпраці були укладені і виконані договори поставки компресорного устаткування (2017 рік) та оренди компресорного устаткування (2018-2019 роки).*

*ТОВ «ГАСКІ» зарекомендувало себе як надійний та відповідальний партнер, який виконує належним чином свої зобов'язання за договорами на поставку, оренду та технічне обслуговування компресорного устаткування протягом двох років.*

*З повагою,  
Заступник генерального  
директора з виробництва*

**С.І. Садимака**

Вик. Іваненко В.І  
Тел.050 305-19-19  
e-mail: [v.ivanenko@esco-pivnich.com](mailto:v.ivanenko@esco-pivnich.com)

**04478**